



迎公司组建成立十周年 征文比赛结果公布

值此公司成立十周年之际,为进一步宣传企业文化,弘扬路通精神,增强员工凝聚力、向心力和归属感,根据《迎公司组建成立十周年征文比赛通知》(郑路通党〔2016〕13号)文件,广大职工积极参与、踊跃投稿。来稿以各种文体讲述了与公司共成长的故事,抒发了自己内心独特感受,表达了对公司发展的良好祝愿。

经评委评审,分别评出一等奖3篇、二等奖10篇、三等奖10篇,优秀组织奖1个。现将评选结果予以公布:

一等奖:

李萍:《大鹏一日同风起 扶摇直上九万里

淬火十年——遇见大美路通》(公司政工部)

刘磊:《逢路通成立十周年有感(七律)》(腾盛分公司)

赵文静:《郑州市路通公路建设有限公司十周年庆(藏头诗)》(养护分公司)

二等奖:

吴迪:《一路上有你》(质检中心)

李凯:《忆工地黄昏》(安全设备部)

付路:《十年精彩 同庆辉煌——庆祝路通成立十周年》(公司经营办)

李运富:《十年路 通八方——记路通公司成立十周年》(公司总工办)

李幸伟:《致路通——贺成立十周年》(公司政工部)

杨金榜:《远航——庆祝路通公司成立十周年有感》(路油储备库)

申凤梅:《赞路通十年》(养护分公司)

宋文倩:《他们是可爱的“马路天使”》(铺装分公司)

刘莹星:《公路人的情怀》(铺装分公司)

李宗基:《路行天下 通达九州》(养护分公司)

三等奖:

张书军:《路通十年——有感》(腾盛分公司)

王乐:《感恩路通 立足十年 发展明天——迎路通公司成立十周年》(质量检测中心)

黄岑岑:《路通在前行》(养护分公司)

狄佳:《在磨砺中成长 在奋斗中前行》(路油储备库)

赵玉娟:《共成长 同收获》(路油储备库)

齐炬:《十年路通,感恩》(路油储备库)

王紫千:《路通成长,我快乐》(养护分公司)

冯攀:《十年路程,七年扶持,愿发展越来越好

——有感于郑州市路通公路建设有限公司十周年庆典之际》(腾盛分公司)

杨阳:《我与公司共成长》(养护分公司)

王延超:《路通梦,我的梦》(养护分公司)

优秀组织奖:养护分公司

郑州市路通公路 建设有限公司十周年庆 (藏头诗)

■ 赵文静

郑城千戴居中原
州兴民盛万里扬
路遥千里人相守
通达八方心恋想
公路念长存情款
路途相伴睦家乡
建制度升管
设标核效勤宣
有志何惧风雨
限绊无拘任翱翔
公司恪守气轩昂
十载风雨云烟过
周年寰宇耀锋芒
年华与共携手
庆逢盛世更辉煌

逢路通成立 十周年有感 (七律)

■ 刘磊

路通创业正十年,
修桥补路公德圆。
竹帚铁锹他日事,
机械网络今朝全。
党政齐心织锦绣,
千群携手谱新篇。
五年规划同铸就,
产值十亿翻两番。

注释:

- 1.路通:郑州路通公路建设总公司
- 2.十年:路通公司2006年6月成立至今十年整
- 3.竹帚:竹子做的扫帚。
- 4.锦绣:指锦绣前程。
- 5.尾联:今年的路通职代会上,对未来五年工作做了规划,提出到2020年产值收入将超过十亿元。对照目前的年产值正好翻了两番。

大鹏一日同风起 扶摇直上九万里 淬火十年——遇见大美路通

■ 李萍

穿行在大河之南,寻着灵山寺的佛光钟磬;回望嶂岬山的怪石嶙峋;过漯河,屏息观一出公孙大娘舞《剑器》;至许昌,擎一盏“入窑一色,出窑万彩”的钧瓷。顺着这一路景致北上,不断延伸的河南公路路网,将会呈现给您一个偶遇,遇见——大美路通。

淬火十年,砥砺前行

一个变革的时代,一群过河的人,摒弃一种计划体制、摒弃一种旧有思想,深挖内潜、降本增效,用一种壮士断腕、刮骨疗毒的勇气,凭着一股改革者战天斗地的力量,扛起了一面国企改革振兴的大旗,引领着一个初涉改革大潮的转企队伍自我造血、艰苦创业,从十年前的蹒跚学步成长到如今“事业”的风生水起。拥有公路工程施工总承包壹级、公路工程监理综合甲级、公路养护二类甲等级等十一项资质,形成了集公路工程建设、公路养护、沥青销售仓储、工程试验检测、工程监理、路面铺装、交通安全设施施工、市政施工、房建施工、绿化等综合一体、互通相融的“多翼”发展模式。

改革之风,助力发展

庄子的《逍遥游》有云:“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里”,说的就是借势而为。企业的发展需要国家的因势利导,国家的强盛离不开企业的精准助力,路通公司唯有把企业的发展融入到国家振兴的全面统筹中去,让国家战略这只“无形的手”与市场经济“有形的手”共同作用,适应新常态,展现新作为,充分利用自身优势积极参与PPP投融资模式,发挥企业创业精神和管理效率,方能实现借力风起,扶摇直上。

风起——听风,捕风

听风。河南东接安徽、山东,北接河北、山西,西连陕西,南临湖北,呈望北向南、承东启西之势,处于沿海开放地区与西部地区的结合部,公路四通八达,国道105、106、107、207、209、220、310、311、312线五纵四横交织全境,国家京港澳高速和连霍高速一纵一横穿行于此。中原经济区上升为国家战略,作为基础性、先导性、服务型行业,路通发展的十年跨越了河南省综合交通发展“十一五”规划、河南省综合交通发展“十二五”规划整整十年,而今正信心满怀地迈向十三五。路通公司作为郑州市公路管理局下属的公路工程施工企业,凭借有利的地理区位优势,业务范围辐射河南,并于今年年初实施走出去发展战略,成立郑州市路通公路建设有限公司驻西南办事处,将业务经营范围拓展至云南、贵州、广西三省。改革创新如同三月里的春风,氤氲和煦。

捕风。凭借中原经济区上升国家战略的利好因素,路通公司顺势而为,抢抓先机。现管养四环公路52.5248公里,干线公路和市域快速通道共计12条,干线公路总长为40.96公里(包括:G107线、G220线、G310线、S314线、中州大道);市域快速通道总长为:75.633公里(包括:四港联动大道、郑汴物流通道、郑新快速通道、郑登快速通道、中原路西延上街枢纽坡至巩义S237段快速通道新建工程、大学路南延(西南绕城高速至S323段)新建工程、省道314线(沿黄快速通道)改建工程)。并先后参与工程施工工程(10个)、工程监理工程(5个)、交通安全设施施工工程(4个)、沥青供应项目工程(4个)。形成以承接经由郑州市的国道省道为主,辐射周边地市的综合型施工企业。

云涌——云卷、云舒。

云卷。管理学有句箴言“三流企业做产品,二流企业做品牌,一流企业做文化”。企业文化最好的诠释即是“企业家风”。“企业家风”是一种信念、一种德行、一种传承。好的“家风”浸润个人德行修养,提振企业风貌形象,使得企业在市场竞争中迸发强大生命力做强做大的资本。《把信送给加西亚》的故事发生在一百多年前的美西战争中,罗文中尉在接到上级命令后,没有问:“加西亚在哪里”?而是无条件地服从任务,在根本无法预知环境恶劣程度的情况下,对上级的托付,立即采取行动,义无反顾地冒着生命危险完成了使命,把一封信送给了加西亚将军。这种忠诚、责任、创造性的执行力不是与生俱来的,也不是管理者强加的,而要靠自己去自觉地磨练和养成,才能助力企业实现基业长青、永续经营。

云舒。八百里热浪炙烤,千万里尘土流窜。七月流火的夏天,烈日炙烤着路面,车内温度已经在55℃以上,如同芒针一般火辣辣的扎在前车窗的玻璃上,折射到眼里热辣辣的痛。一股股的热浪仿佛冲出炼钢厂的熔炉纵横肆虐地袭来,汗水从体内淌出,浸湿了衣衫,已然身处桑拿间。就是这样炙烤的公路,炙热的阳光,炽烈温度,却阻挡不了路通公司领导集体的责任和使命。料场内过往的重型车辆从他们身旁驶过,扬起的灰尘扑面而来,将他包围,那弥漫的灰尘、泥沙、粉尘无处不在,直往眼睛里钻,每吸一口气都会吸入大量灰尘,然而他们却像没事似的继续穿行于各个施工现场。他们让我们看到:领袖的魅力形成源于身体力行的品格。权力是外界给予的,而魅力则是领导者自身品行和素养的形成。高尚的品格会给领导者带来巨大的影响力,使人产生敬佩感、凝聚力,让人模仿、追随。正是通过这种吸引、感召、影响、凝聚、亲和的方式统率千军万马,所向披靡。

古人讲,“宰相必起于州郡,猛将必发于卒伍”。人生需要拿那么几年来淬火,企业的初创时期更是如此——勇敢坚韧方能砥砺前行!有多大担当才能干多大事业,尽多大责任才能有多大成就。以总经理胡香凯、党委书记徐永丽为核心的领导集体带领路通公司400余名干部职工在市场竞争中“自加压力,不留余地,砥砺前行”的精神,催人奋进、启迪人生!让我们懂得:永远不要鄙夷艰苦的生活,她带给我们的财富将使人一生受用不尽!

一路跋涉、一份执着、一行脚印、一串辉煌。一条条平坦如砥的大道承载着公路人的腾飞梦想,助推着郑州都市区建设的宏伟蓝图。路通人坚守着一份执着:执着于公路人的担当,执着于头上的星空和心中的道德定律。